X 130, 10. Jumni.

Hertige Bitcher u. . .

Colloguial. 8. 204 Seiten. Hongkong
1869, Preis: 21 sh,

. . ] Maclay, Rev_R. 8., and Rev.C. C. Baldwin,
Theodor Fischer in Cassel. an alphabetic Dictionary of the Uhi-l

[16781.] S r e B nese Language in the Foochow Dialect, |
ﬂr(}-Hydl't}grﬂ.phjsﬂhE 8. 1131 Seiten. Foochow 1870, Preis: | Der 'ml]fthl?llﬂ'll
nnd 4 £ 4 sh. II berausgegeben

Verlag

Yon Don

Breitfopf & Hartel in Leipsig.

[16784 ]

Eisenbahn-Wandkarte

YOI

Deutschland

von
I)r. H. Mohl.

Massstab 1:1,00000; 12 Blatt in Farben- |

druck 42 +f; aufgezogen in Mappe 635 38 ;
aufgezogen mit Rollen 8% »f.

Abgesehen von den giinstigen Urtheilen
Fach-Journalen verweist die Verlags-
handlung aul die ibrem
druckten Empfehlungen der Herren Pro-
fessor Dir, von Kliden in Berlin, Geheim-
rath Dr., Wiese in Berlin, Minister von
Roon, Excellenz, in Berlin, Director Dr,
Krevssig und Gymnasial-Director Dr. Vogt
hierselbst.

Das Provinzial-Schul-Colleg tu Hanno-

ver beschliesst unter dem 2. Mai d. J.:

Mdéhl's Karte haben wir als ein vor-
ziigliches Hilfsmittel bei dem Unterricht
den hoheren Lehranstalten unseres Yerwal-
tungshezirks zur Anschaffung empfohlen.*

Gleiches liegl bis jelzt vor von den Re-

gierungen tu Coblenz, Diisseldorf, Potsdam,

Darmstadt ete,

[16782.] Wir erhielten =oeben eine neae
Sendung von China, enthaltend u. A, die
nachstehenden wichtigen Werke, welche
auf feste Bestellung sofort zu Diensten
stehen

Chalmers, John, an English and Can-
tonese Pocket-Dictionary, for the use

of those who wish to learn the spoken

VoI

language of Canton Province. 3. Edi- |

tion, kl. 8, 150 Seiten. Honkong 1870,
Preis: 15 sh.

Edkins, J., a Vocabulary of the Shanghai
Dialect, 8. 157 Seiten, Shanghai 1869,
Preis: 21 sh.

— a Grammar of Colloquial Chinese, as |

exhibited in the Shanghai Dialect.
2 Kdition. &. 233 Seiten. Shanghai
1868, Preis: 21 sh.

- a Grammar of the Chinese Colloguial
Language, commonly called the Man-
darin Dialect. 2. Edition, B,
ten. Shanghai 1864. Preis: 30 sh.

— the Mian-Tsi Tribes and a Vocabu-
lary of the Mian Dialects. 8, 17 Seiten.
Foochow. Preis: 1 sh.

— progressive Lessons in the Chinese
spoken Language, with lists of com-
mon words and phrases, and an ap-
pendix containing the Laws of tones
in the Peking Dialect. 3. Edition,
kl. 8. 118 Seiten. Shanghai 1869,
Prais: 14 sh.

Macgowan, Rev.J , a Mannal of the Amoy

W SLUB

Prospecte ange- |

Wylie, A., Notes on Chinese Literature:
With introductory remarks on the pro-
gressive advancement of the Art, and
a list of Translations from the Chinese
into various European Languages. 4.
288 Seiten, Shanghai 1867. Preis:
1 £ 16 sh,

Smith, F. Porter, a Vocabulary of pro-
per names in Chinese and Eoglish, of
Places, Persons, Tribes and Sects in
China, Japan, Corea, Annam, Siam,
Burmah, the Straits and adjacent Coun-
tries, 4. 86 Seiten, Shanghai 1870.
Preis: 10 sh. 6 d.

— Contributions towards the Materia
Medica and Natural History of China.
For the use of medical Missionaries
and native medical Students, gr. 8.
244 Seiten. Shanghai 1871. Preis:
21 sh.

Watters, T., Lao-Tzu, aStudy in Chinese
Philosophy. 12, 114 Seiten. Hoogkong
1870. Preis: 7 sh. 6 d.

London, Juni 1571,

Triibner & Co.
8 u. 60 Paternoster How.

{16783.] Au thitiger BVerroenbung balten wir

e fobilen:

@teinbausd, Fienjdiffban. b, T 4, in
Medynung 25 9%, baar 40 9,

Steinbausd, Gonftruction u. Bemajtung tex
Segeljbifie. b, 2 #f, in Mednung
25 04, feft 3314 9.

. Freeden, ARitthetlungen der Norbdeutidien
Seervarte. Heft IIL. Die DVampfermege
swijchen Dem Ranal und Jew=Y)ort. Ord.

2 o 15 Mgr, tn Hednung 25Y%, baax
3315 04,

| &dylotle, fteveojfopijde Figuren jir dad
Etudbinm dex Stercometrie u. jpharvijden
Trigonemetrie. Ord. 1 3f 6 g, in
Hedmung 25 %, baar 3315 %.

= H ) T I
287 Qei- | @dlotle, DHouptanfgaben Dder Defcriphiven

Feometric. Drd. 1 28 12 N, in Redy-

| nung 29 Y%, baar 35% Y.

Parig und Umgebung., 1:30,000. “Lhoto:
grapbie Der franzifijden Generaljtabs-
tarte. Ord. 1 3f 15 Ngf, baar mit 25 %,

Die Sdladtfelder um PWet. 1:80,000,

! Thotographie. Ord. 1 #f 15 N, baar
mit 25 4%,

Pamburg, 6. Juni 1871,

: (2, Fricoeridien & Go.
Yano: unb Secfartenbanblung, geogr. unb
nautijdie Verlagds und Sortimenté:
Budhbla.

non
Aoolf Midnelis,
8. IRt etner Hitlfatafel und Atlad von
15 Tajeln tn qr. Fol. n. 10 a8,

H. Georg in Basel.
Wochentliche Eilsendungen nach
Leipzig.

[16785.]

Pétition dun comte de Chambord propoe-
sant 4 |'Assemblée nationale d'élire le
Pape roi de France, Poblice d’aprés
la recommandation du Comte par J,
Bickerstaff Esq, & Co,, agents inter-
nationanx des sonverains en disponibilité,
(Niee1871.) 5 Ng{ baar franco Leipzig,

—

Kirchenmusik.

(16786.] !

Bei uns ist soeben erschienen:

Hofer, Andreas, R. 1), Postcommuniones
No. 1. Il. cantantibus quingue Voeibus
cum Organo uti Basso continuo. Nen
herausgegeben von P. Sigismund
Keller, O. 5, B. Folio. 1871. B Sei-
ten in elegantem Umschlag. Ord, 9 Ngf,
30kr., 1 fr. — netto 6 N9/, 20 kr., 67 c.

Seiler, Josephus, Hymni sacri juxta Mo-
dos chorales ad quatnor voces compo-
giti, Op. XII. Folio, 1871, 54 Seiten
in elegantem Umschlag. Ord. 1
6 Ng¢i, 2 fi., 4 fr. 50 ¢, — netto 24 N@,
18 20 ks, 3fr.

Einsiedeln (Schweiz), Juni 1871,

Gebr. Carl & Nic. Benziger.

[16787.] Soeben erschien in meinem Verlages:

Requiem
tHir
die gefallenen Krieger

Vi

Rudolf Gotischall,
Componirt fiir vierstimmigen Minnerchor
mit Begleitung von 4 Hérnern, Contra-
bass und Pauken

von
Carl Reinecke.
COyp. 103, No. 2.
Partitur und Stimmen 25 N/,
(Chorstimmen 4 21, Ngf.)
Leipzig, im Juni 1871,
Fr. Kistner,




